As you may know, the Kyoto Accord or Protocol is an agreement to reduce greenhouse gas emissions. Under this agreement, Canada has committed to reduce its greenhouse gas emissions to 6 percent
below 1990 levels by the period from 2008 to 2012. The Government of Canada is currently considering ratifying the agreement, thereby making it binding on our country. Thinking of the Kyoto Protocol as
it now stands, how do you think the Government of Canada should proceed? Should they...

REGION AGE AREA

Total BC AB SK/MN ON QcC ATL 18-34 35-54 55+ East West
Base: All respondents
Unweighted Base 1000 150 100 100 300 250 100 309 408 265 650 350
Weighted Base 1000 132 97 68 379 247 77 293 396 294 703 297
Withdraw from the Kyoto Protocol and 45% 49% 72% 53% 42% 35% 42% 52% 44% 39% 40% 57%
develop a made-in-Canada plan for reducing
greenhouse gas emissions
Ratify the Kyoto Protocol 44% 39% 22% 36% 46% 55% 42% 40% 45% 47% 49% 33%
Do nothing 2% 2% - 3% 2% 1% 4% 1% 2% 3% 2% 2%
(DK/NS) 9% 10% 6% 9% 10% 9% 13% 8% 9% 12% 10% 8%
Have you ever seen, heard or read anything about the Kyoto Accord or Protocol?

REGION AGE AREA

Total BC AB SK/MN ON QcC ATL 18-34 35-54 55+ East West
Base: All respondents
Unweighted Base 1000 150 100 100 300 250 100 309 408 265 650 350
Weighted Base 1000 132 97 68 379 247 77 293 396 294 703 297
Yes 69% 73% 90% 80% 70% 57% 61% 57% 73% 77% 65% 80%
No 31% 27% 10% 20% 29% 43% 39% 43% 27% 23% 35% 20%
(DKINS) 0 - - - 0 - - - 0 - 0 -
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